

Современная молодёжь – потерянное поколение или люди с огромной душой?

27 января, пятница, 2023 год

Чем же живёт современная молодёжь? Она думает о гулянках и тусовках или думает о будущем, об учёбе? В своей статье я поделюсь с Вами своими размышлениями, расскажу, чем можно занять себя в г.Озёрске, чтобы не было скучно вечерами.

Автор: Полина Никифорова, шк. 202

Фото: Полина Никифорова, шк. 202

Современная молодёжь не особо отличается от ребят прошлых лет. Тот же возраст, тот же бунт и те же проблемы. Но общество изменилось, и нам приходится гораздо сложнее. Мы не хотим молчать, не хотим терпеть! Мы боремся за правду и право быть настоящими! Мы устали от списка правил и строгого дресс-кода. Мы стараемся привлечь к себе внимание, одевая яркую одежду, красим волосы в яркие, порой отпугивающие цвета, делаем пирсинг на разных частях тела. Для нас это проявление своей индивидуальности и протест устаревшим взглядам и понятиям о том, как должен выглядеть подросток. Мы живём в веке развивающихся технологий. Мы хотим путешествовать, узнавать новое. Мы ощущаем внутреннюю свободу, уверенность в себе. Мы не молчим о своих чувствах и переживаниях. Пишем стихотворения о том, как нам больно, сочиняем песни, когда нам весело. Мы учимся играть на музыкальных инструментах, ведь через музыку можем выразить свой внутренний мир. Мы желаем, чтобы нашим творчеством интересовались окружающие. Мы ищем себя и пока ещё не находим, поэтому к нам нужно быть терпимее! Мы живём здесь и сейчас, ценим моменты и наслаждаемся каждым мгновением.

Мы устраиваем концерты и вечеринки, ведь мы не хотим молчать о своём существовании. Мы занимаемся спортом не потому, что так надо, а потому, что мы, правда, горим этим. Мы занимаемся волонтерством, потому что любим помогать. Помогать каждому, кто оказался в трудной ситуации.

В нашем городе есть молодёжный центр «Мир», где собираются ребята, равнодушные к творчеству, стремящиеся помочь другим. Это место стало для меня вторым домом, а люди, с которыми я нахожусь там, - моя вторая семья. Здесь мне ни разу не отказали, когда я просила научить меня чему-нибудь новому, будь то игра на музыкальном инструменте или составление кроссвордов. Всегда найдётся отзывчивый человек, который объяснит и поможет понять непонятное. Именно здесь я научилась любить и ценить музыку. Когда мне было грустно, я всегда шла в «Мир». Моя душа начинает там цвести, как сирень, даже в зимний холодный день. Я как будто начинаю жить заново. Каждое мероприятие осталось в моей памяти, наполнило незабываемыми впечатлениями. А как мы готовимся к музыкальным концертам? – это целая жизнь! Трепетно вспоминаю мероприятие в Парке Культуры и Отдыха в честь дня молодёжи. Мы установили огромный шатёр, сами обустроили сцену, украсили территорию, провели конкурсы для детей. Я помню, начался сильный ливень, всё сносило ветром, резко похолодало, но мы смогли все вместе, одной сплочённой командой, выстоять и осуществить задуманное до конца. Ливень окончился, мы дружно всё убрали, и долго потом обнимали и хвалили друг друга. В тот момент я поняла, насколько я счастлива, находясь рядом с моими друзьями-единомышленниками.

Что ещё мы делали хорошего вместе? Мы развозили продукты пожилым людям. Навсегда запомню счастливые лица этих людей и слова благодарности.

А наши литературные гостиные, которые мы проводили в Малом зале?! Они до сих пор согревают мою душу. Мы пили чай и читали стихотворения. В такие моменты понимаешь, насколько ты нуждаешься в общении и любишь своё дело. И я знаю, что эти встречи будут повторяться.

Теперь, когда вы знаете о моих увлечениях и чувствах, ответу на вопрос «Чем же живёт молодёжь?» Мы живём чувствами, творчеством, стремлением помогать кому-то, путешествиями, новыми событиями и правдой.

Ниже – фото из архива молодёжного центра «Мир».



Волонтеры молодёжного центра «Мир» и Щербаков Евгений Юрьевич, глава Озерского городского округа.



Фото с ветеранами Великой Отечественной войны.



Фото с мероприятий, организованных волонтерами г. Озёрска.

